



## 连盐铁路盐城段昨天浇筑“第一墩” 从盐城去上海,以后不用绕道南京

3月13日上午,由中铁十局施工的连盐铁路跨沿海高速、苏北灌溉总渠特大桥51号墩开始浇筑,这是连盐铁路盐城段浇筑的“第一墩”,也标志着连盐铁路的建设进入实质性阶段。据悉,连盐铁路计划2017年5月建成,届时从连云港、盐城坐火车去上海不要绕道南京,动车3小时即可到达。

“桥长12公里多,362个墩台,浇筑一个墩需要360吨的混凝土,光建这个桥就需要1年半时间。”据中铁十局连盐指挥部负责人介绍,新建的连盐铁路正线全长234公里,相关支线工程76公里,设计为

一条时速200公里、以客为主、兼顾货运的快速铁路通道。全线将设赣榆北、赣榆、连云港、海州、董集、杨集、田楼、响水、滨海县、阜宁东、射阳、盐城北12个车站,预计建设工期3年半,投资总额260亿元。

建成后,不仅连云港、盐城到上海的时间减少一半,整个山东半岛与上海的距离都大大缩短。目前,我国沿海铁路大动脉有三个重要的组成部分没有接通,分别是青连(青岛至连云港)铁路、连盐(连云港至盐城)铁路、沪通(上海至南通)铁路。去年3月1日,沪通铁路在南通举行开工仪式;去年12月7日,连

盐铁路正式动工;而今年初,青连铁路也进行环评公示。“这三大工程完工后,我国沿海铁路大动脉的整体功能将得以充分发挥,纵贯山东半岛、长三角和珠三角。”所以,连盐铁路的建设显得尤为重要。

“过去坐汽车去连云港要3个多小时,连盐铁路建成后,动车只要1个小时。”盐城市民施先生说,盐城到现在也没有去南方的火车,几年后包括连盐铁路在内的3条铁路建成后,沿海大动脉一打通,不光是去连云港等周边城市节省时间,去南方也更便捷了。

姜振军 刘宏志 会良 文龙



连盐铁路第一墩开始浇筑 姜振军 摄

聚焦  
3·15



近日,南通读者姜先生投诉称,他在市区金鼎湾国际花园买了套房,装修铺地板时工人向地上钻孔打螺丝,不料水泥地面“一打就散”,最深的地方徒手能扒开8厘米的深坑。房屋的找平层如此不堪一击,主要是因为找平层过厚且强度不够导致的。目前,姜先生已与南通金鼎湾房地产开发有限公司达成协议,开发商同意将出现问题的找平层全部铲除重涂,整改到符合建筑标准为止。 陈莹 严君臣

## 铺地板时打孔,水泥地面散了 疑因找平层过厚且强度不够,开发商同意免费整改



水泥地面上的深坑 姜先生供图

### 钻个孔却钻出个坑

去年,姜先生在南通市区金鼎湾国际花园三号楼买了一套房。今年1月22日,工人来铺设实木地板,往水泥地面上钻孔打膨胀螺丝时,水泥地面竟然一打就散,用手居然能将水泥地面找平层扒开一个深达8厘米的坑。而整个房子都是这样的情况。

“这说明找平层存在严重的质量问题。”姜先生质疑,根据开发商提供的图纸,混凝土层应为12厘米,找平层应为4厘米,可他徒手扒开的找平层竟有8厘米厚,按这推算,现在他家的混凝土厚度是不是只剩下8厘米厚?

姜先生和开发商就此事交涉时,对方一拖再拖,耽误了一个多月的时间。

“之前,某位来现场处理问题的开发商代表竟然说,‘此楼盘原本作为精装修出手,也就不会有这样的问题出现’。”姜先生气愤地说道。

### 出现问题的并非一家

3月12日中午,记者来到金鼎湾国际花园三号楼,发现姜先生的邻居王先生(化名)家也存在类似问题。

王先生告诉记者,去年7月他花了近200万元买了这套房,今年年初装修时,也遇到了跟姜先生一样的麻烦。为了不耽误工程进度,他自己将整个找平层撬掉,铺上双层的木龙骨。这一“折腾”,王先生多花了1.6万元。

王先生表示,找平层这么松散,应该是黄沙比例过高,导致整个层面的强度降低。“扒下来的找平层有六七厘米厚,这显然是不合理的。”

除了水泥地面,墙壁里也有不少空谷。后经开发商整改,现在墙面用水泥重涂了近十处,但还有不少地方没有整改好。王先生用螺丝刀的刀把随意敲击了几下客厅的墙壁,可以清晰地听到中空墙壁里的回音。

### 开发商同意免费整改

日前,记者联系上南通金鼎湾房地产开发有限公司相关负责人,对方表示问题已妥善解决,但对具体解决方案予以回避。记者又联系到姜先生,他表示开发商已经承诺免费整改到符合建筑标准为止。

找平层为何如此不堪一击?是否影响房屋的结构安全?记者咨询了相关部门负责人。据称,出现这一问题,主要原因是铺设的找平层过厚,且强度不够,但房屋的结构安全不会受影响。按规定,找平层的厚度一般在4厘米左右,可姜先生家的找平层厚度的确超出常规。

“打个比方,现浇楼板就像是皮肤,找平层是女孩子化妆时用的粉底。找平层的主要材料是水泥和黄沙,若两者混合比例不恰当,也可能影响它的强度。”该负责人表示,找平层的主要功能是将凹凸不平的现浇楼板抹平,现在国家并没有对找平层的强度作出明确规定。

## 网上买来“万艾可” 服用一年差点丢了命 扬州食药监局通报七大典型案例

昨天,扬州食药监局召开药品保健食品打假治劣典型案例新闻通气会,通报全市去年查处的药品、医疗器械、保健食品领域打假治劣七大典型案例。

去年3月,有人向扬州高邮市食药监局举报,称先后在一个名叫“性爱传奇城”的网站,以3000多元的价格购买了11瓶“万艾可”,服用近一年,差点丢了性命。当年6月,高邮食药监局再次接到举报,称在另一网站购买类似品牌的假药。之后,当地食药监局联合公安部门赴广东湛江市、苏州市,摧毁了这两个利用互联网销售假药的网站。

经初步查明,广东省湛江人陈某和安徽阜阳市郑某某等从2012年起通过网络销售假伟哥,涉及全国

17个省市,涉案100余万元。目前,公安部门已对4人采取刑事强制措施,列入网上追逃1人。 宋体佳 韩秋

### 典型案例

- 1.“北京阳光一佰特大制售有毒有害保健食品案”(现代快报曾对此进行过详细报道)
- 2.公安部督办的“12·25gnptfl.net网站销售假药案”
- 3.国家总局督办的“7·12三九降糖宁假药案”
- 4.非法生产并利用互联网销售医疗器械案
- 5.“5·22”某医疗美容机构销售假药案
- 6.某中医门诊部生产销售假药案
- 7.4·12网络销售“万艾可”等假药案

## 每加100升柴油就要多付20余元 启东两作弊加油机 被“改装”成了“吞钱机”

近日,有南通市民向12365投诉热线举报,称在启东市吕四港镇一加油站加油时,加油机面板上显示的加油量超出油箱本身的容积。

3月11日晚,南通质量技术监督局对该加油站进行突击查处,发现了涉嫌“作弊”的两台柴油加油机。经检测,其中一台向100升的容器注入柴油,注满时加油机面板上显示的数量却为103.35升,误差值高达3.35%,超过国家允许标准的10倍。目前,柴油价格为7.23元每升,粗略估算,顾客在这里每加100升油,就要多支付20余元。而按照国家标准,加油机因不稳定造成的误差不能超过千分之三。

加油站的经营者是一对夫妻,老板姓周,今年52岁。据他交待,利用加油机作弊已经有两年了,且只在柴油机上动手脚。最为“高明”的是,在加油机面板上有一个按键可以将系统“一键复位”。此外,拉断电闸或利用主机,都可以“简单粗暴”地将加油机的设置还原。之前,也曾有顾客发现不对劲,但最后都被蒙蔽过去,不了了之。

目前,相关工作人员已经将主机的主板拆下,送到原厂检定。若违法行为被证实,这些涉嫌“作弊”的加油机和非法所得利润将被没收,周某夫妻将受到处罚。

陈莹 严君臣

## 徐州

### 第十八届省运会 征集群演节目

江苏省第十八届运动会组委会现面向社会征集群众性文化体育节目。据悉,江苏省第十八届运动会由徐州、淮安承办,将于9月19日在徐州举行。大会组委会表示,从13日起面向广大市民征集群众性文化体育节目,其中具有代表性的优秀节目将在开幕式群众表演中演出。

参演节目要以“群众性广场文化和体育健身运动表演”为主题,适合体育场广场表演。节目类型可以是广场歌舞、具有地方特色的各类民俗表演、群众性体育健身活动展示,也可以是其他构思独特、形式新颖的广场表演。单个表演节目时长要求一般为5分钟左右,可循环表演。

王瑜珩 刘清香